



林正峰與游嘉欣稱他們的相處方式不變。

緋聞男女台上台下不避嫌

已向女友備案

林正峰繼續載游嘉欣

香港文匯報訊(記者李思穎)每年一度大型籌款節目《星光燿燿保良》將於下月28日假紅館舉行,今年將是相隔兩年在將軍澳電視城重返紅館,昨日在銅鑼灣保良局舉行發布會。《青年心城之撐起青春》男女主角林正峰與游嘉欣近日被傳緋聞真車廂談情,他倆已透過經理人否認,昨日兩人同場大方合照,林正峰指經此一役會事先向女友備案,但他仍會於收工後繼續載游嘉欣,嘉欣就提議他裝上車cam以證清白。

出席的演出嘉賓有國寶級鋼琴大師劉詩昆和太太孫穎,古箏演奏家鄒倫倫及歌手藝人李幸倪(Gin Lee)、泳兒,林正峰,游嘉欣,胡楓,謝雪心,應屆港姐冠軍宋宛穎,亞軍梁凱晴,季军及友誼小姐邵初,最上鏡小姐楊培琳等,場面熱鬧。

劉詩昆和孫穎很開心可以參與今次的演出,孫穎透露:「原本只在幕後支持,不用演出,不過老師提議由我在開場前奏加段琵琶演奏,能夠參與演出當然更加開心。」而Gin Lee當晚會獻唱新歌,且很久沒有上紅館演出,所以十分期待。泳兒則會獻唱經典歌曲和一首靜態風格的新歌。

四位應屆港姐暫時未知當晚演出的項目,但應該會做慈善探訪,問到四人會否心急加入劇組,宋宛穎表示都想嘗試拍劇,但暫時先做好港姐任務,亦希望拍劇前接受演技訓練。梁凱晴、邵初和楊培琳同樣想先履行港姐職務,對於同屆落選港姐關楓馨率先有機會主持《男神廚房》,眾女表示因仍要肩負港姐責任,但會捧場支持對方。

宋宛穎獲關之琳提點談拍戲

宋宛穎早前出席李丞丞的生日派對,席間首次與大美人關之琳碰面,她很開心獲對方分享以前拍戲的經驗,又提議她先嘗試在演藝圈發展才作其他計劃。

此外,林正峰與游嘉欣在車廂密會傳緋聞後,昨日兩人首次公開現身,並大方給傳媒合照,問到傳緋聞之後同場會否尷尬?游嘉欣表示沒有,跟平日的相處方式無異,而林正峰揚言出席完活動後仍會載游嘉欣,說到女友的反應,他說:「女友都明白成件事,自從緋聞傳出之後,女友的社交平台多了不少人追蹤和留言,反而覺得幾開心,突然好多人留意,(會唔會載多幾個女仔?)這便不敢講,其實有需要的話,依然會接載其他異性,但經此一役會事先向女友備案。」身旁的嘉欣提議他在車內裝上車cam以示清白,林正峰笑說不會考慮,重點是得到女友信任,況且之前女友都知他接載嘉欣。反問嘉欣是否會這樣做,單身的嘉欣即說:「有先算啦。」他又解釋其實都不是經常接載異性,只要公司幕後同事有需要又順路的話接載一程也沒問題。



相隔兩年,《星光燿燿保良》將重返紅館。



劉詩昆和孫穎會參與今次的演出。



三位應屆港姐將作慈善探訪。



宋宛穎(右)早前與關之琳碰面。

遭詐騙誤購非開發用土地 「少時」泰妍逾7百萬港元凍過水

香港文匯報訊(記者凡文)韓國女團「少女時代」成員泰妍,昨日被曝捲入土地欺詐。泰妍被指前年花費11億元韓幣(約731萬港元)購入一處土地,結果入手後才發現該處土地是無法開發的保護地,大筆金錢被騙去

之餘,且她本人還被質疑是炒房。對此,昨日下午,泰妍更新發文回應此事,表示買地本來是想蓋房子跟家人住得更近,並非為了投機。

否認為投機獲利

泰妍2012年就擲下7億韓幣(約465萬港元)買親房,在故鄉全州豪宅區買了一層公寓送給爸爸住,空間高達88坪,讓她非常自豪:「買了有3間廁所的房子給父母」。不過,據韓媒報道,警方近日破獲一起房地產詐騙案,爆出建商存心隱瞞,指泰妍2019年以11億韓幣購買京畿道一處土地,未料該地僅限於軍事及公共設施使用,且受《山林保護法》保護,是無法開發的土地,共3千多人受騙,泰妍也是受害者。

另有媒體指出,其實購買者並非泰妍,而是泰妍的父親借名投資,誤以為建商有特殊管道,得知該土地未來開發消息,被誘騙後購買該處土地,但泰妍父親去年3月因心肌梗塞去世,留下這一筆錯誤投資的代價,只能由女兒泰妍背負。

泰妍昨天透過社交網發文回應,表示自己購買土地是為了蓋一棟全家人可以住得更近的房子,購買土地也是她和父母一起做的決定,絕對不是為了投機獲利。



曾志偉前來賀劉仲恒醫生。

至有時自帶健康飯盒返工。「雖然TVB的餐廳飯菜都不錯的,但再好你營養食都會悶,我終於都明白咁人點解帶飯返工,我自己都帶呀!」

游嘉欣嬉水忘形濕身

香港文匯報訊(記者梁靜儀)游嘉欣和林正峰主演的《青年心城之撐起青春》,在本周日(31日)晚播出的第四集,游嘉欣更有濕身演出。劇情講到阿欣(游嘉欣飾)、為幫賢仔(施焯日飾)谷Like夜探鬼屋遇險,阿峰(林正峰飾)最後關頭趕到救駕,為了慶祝「逃出生天」,堅叔為三人安排「碌柚葉清洗衰運」儀式,穿上泳衣的三人在天台的吹氣水池中玩直播,期間不忘你潑我、我潑你,水花四濺;在泳衣外加了白色衫的嘉欣,濕身後更透出內裏的比基尼。

事後三人透露當日拍攝順利,雖然中途下雨一度要停拍,卻因而遇上「雨後陽光」,令拍出來效果更好;談到拍攝趣事,三人笑謂:「嗰日我哋係咁玩水槍,連副導同cam man都被我哋射水槍玩到濕晒。」

另一重點場口,則落在林正峰與施焯日的「床戲」,劇中飾演情敵的二人突然大被同床、十指緊扣,賢仔更一度將頭枕在阿峰膊頭;不過阿峰似乎唔多受落,更露出厭惡樣。該場戲拍攝期間發生小意外,事緣施焯日要躲在被窩中等待正峰轉身,但混亂間被林正峰一腳踢在頭上,硬食頭獎。林正峰則透露拍攝時最大難度是要一直忍笑:「因為未試過同佢哄到咁埋,所以一直好想笑。」



游嘉欣在泳衣上加上白T。

志偉百忙中抽空支持世侄

香港文匯報訊 馬時亨女婿劉仲恒醫生,5年前和鄭文輝等志同道合的年輕醫生創立醫務中心,昨日是慶祝成立5周年紀念日,政商界人士到賀包括林哲玄、梁卓偉、林正財、梁智鴻、陳智思、劉仲恒、鄭文輝、譚耀宗、胡定旭、梁馮令儀、陳婉嫻、馬玉培琪、曾志偉和馬時亨到場見證他們創業成功。身為馬時亨老表的曾志偉百忙中抽空來恭賀、支持世侄,世侄的醫療中心提供專業優質的磁力共振、電腦掃描、乳房造影、超

聲波和X光服務等一站式醫學影像診斷和身體檢查服務。記者笑志偉現在全副精力放在TVB,工作忙碌,他家人也是最擔心他影響身體健康,看來他都能勤些來找世侄驗身,令家人放心。

最近見到志偉一天內一口氣接受數間媒體的專訪,由上午到傍晚面對文字媒體、電子媒體的訪問,講話都是完全脫稿,頭腦非常清醒,精力十足,除了對工作部署胸有成竹外,他說已經戒掉夜生活,早睡早起,飲食多於飲酒。他甚

被嫌變「周瘦娜」 周秀娜要增肥

香港文匯報訊(記者梁靜儀)周秀娜(Christie)和張繼聰主演的《馬達·連娜》成為《第18屆香港亞洲電影節》其中一部開幕電影,前晚兩人盛裝出席電影節開幕禮。

Christie近年身形暴瘦,近日她在社交平台分享相片,被指瘦到變「火柴手」,更被封為「周瘦娜」,前晚Christie穿上露肩長袖裙現身,雖然未有露出手臂,但纖瘦的她鎖骨盡現。對於被指身形太瘦,Christie笑說:「如果大家覺得我太瘦,我就增肥啦!有時可能燈光或角度問題,多謝佢哋關心,但我健康狀況OK。」不過她承認因角色好慘,拍攝到後期有少少抑鬱,但拍完就開心返,而她在

戲中的角色是做酒樓住客,故也有為此keep fit。首次穿旗袍拍戲的她,認為穿旗袍能表達出女性體態美,而影片開拍前特別到酒樓觀察住客工作情況作參考,才發現現今的住客很少穿旗袍,多是穿著西裝打扮。

一向演搞笑角色居多的張繼聰,今次在戲中與Christie演繹一段愛情故事,有別以往所演的角色,他開心表示角色獲得影評人形容是其演藝生涯最巔峰。對於太太對他有何評價,阿聰坦言太太在演戲上對他好崇拜。

周秀娜身形暴瘦。

讀碩士課程跟家庭教育相關 麥雅緻反思子女真正需要

香港文匯報訊 香港開電視新節目《學霸睇樓團》以育兒、選校等為題,到各區睇樓兼介紹區內名校,而首集邀請了麥雅緻擔任嘉賓,跟幾位主持大談媽媽經,其間主持之一陳琪笑言最怕遇到功課多的學校,表示跟孩子做功課會破壞之間關係。節目中麥雅緻被稱為親子教育的專家,皆因她修讀「兒童與家庭教育文學碩士」,她表示修讀課程後,學會了反思及了解子女的真正需要,而問到麥雅緻在選校方面會否崇尚傳統名校?她指:「我對傳統名校有不同階段看法,最初我以為自己係唔鍾意,不過睇吓又覺得傳統名校學費便宜、有好背景,我又變得好鍾意,但我反省過後,覺得最重要係睇小朋友本質。」

提到為小朋友選校,陳琪表示最怕功課多的學校,她笑說:「做阿媽最驚收到有來電顯示嘅電話,因為全部都係老師打嚟,一聽到問係咪胡芷苓(女兒)媽媽,我就流汗,因為通常下一句就係佢未交功課,而且最擔心做功課係會破壞親子關係,有時覺得『咁簡單,教極都唔識』,真係好攰。」



麥雅緻(中)錄影當日仍佻着孺仔。



麥雅緻為張穎康誕下3名子女。